



习近平在中共中央政治局第十二次集体学习时强调 推动媒体融合向纵深发展 巩固全党全国人民共同思想基础

习近平向2019年“中国-老挝旅游年”致贺词 习近平向全国广大新闻工作者致以新春祝福

均详见四版▶

中共中央政治局召开会议

审议《中共中央关于加强党的政治建设的意见》《中国共产党重大事项请示报告条例》《党政领导干部选拔任用工作条例》等 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月25日电 中共中央政治局1月25日召开会议，审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》、《中共中央关于加强党的政治建设的意见》、《中国共产党重大事项请示报告条例》、《党政领导干部选拔任用工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2018年的工作给予充分肯定，同意其对2019年的工作安排。会议认为，过去的一年，5家党组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神，维护党中央权威和集中统一领导，贯彻党中央决策部署，围绕党和国家工作大局履职尽责，加强党组自身建设，贯彻民主集中制，履行管党治党主体责任，推动各方面工作取得新进展。中央书记

处、中央政治局和中央政治局常委会领导下，落实党中央决策部署，发挥了职能作用。会议强调，今年是新中国成立70周年，是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要自觉坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻党中央对重大形势的科学判断和对重大工作的

决策部署，坚持稳中求进工作总基调，履职尽责，担当作为，做好各项工作。要按照新时代党的建设总要求，加强党组自身建设，履行全面从严治党主体责任，坚决整治“四风”问题特别是形式主义、官僚主义。中央书记处要自觉在加强和维护党中央权威和集中统一领导上作表率，提高议事能力，更好服务党中央决策、服务全局工作。会议指出，党的政治建设是党的根本性建设，决定党的建设方向和效果。(下转第二版)

人民日报评论员文章 推动媒体深度融合 做大做强主流舆论

详见四版▶

不松劲不停步推动全面从严治党向纵深发展

——论学习贯彻省纪委十二届四次全会精神

本报评论员

1月25日开幕的省纪委十二届四次全会，是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和十九届中央纪委三次全会精神的重要会议。全省各级纪检监察机关必须切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，结合我省工作实际，把党中央的决策部署不折不扣、逐条逐项地落实到位，坚定不移地把全面从严治党不断引向深入。

办好中国的事情，关键在党。全面从严治党不仅是党长期执政的根本要求，也是实现中华民族伟大复兴的根本保证。

党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央作出一系列新部署新要求，充分表明了将全面从严治党这场刀刃向内的伟大自我革命进行到底的鲜明态度和坚定意志。

开启新征程，续写新篇章，展现新气象。2019新年伊始，习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上发表重要讲话，全面回顾了党的十九大以来全面从严治党取得的成就，作出了“反腐败斗争取得压倒性胜利”的重大判断，同时告诫全党，“反腐败斗争形势的严峻性和复杂性一点也不能低估”。这释放出党的十九大后全面从严治党持续从严、越来越严的强烈信号，向党内外宣示了不松劲、不停步、再出发，一刻不停歇地推动全面从严治党向纵深发展的清晰思路和坚定决心。

刚刚过去的2018年，是全面贯彻党的十九大精神开局之年。这一年，全省各级党组织和纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党中央有关决策部署及省委工作安排，重整行装再出发，创新实干、忠诚履职、担当有为，推动全面从严治党向纵深发展。这一年，我省党的建设全面加强；中央巡视、督察督导整改落实成效显著；加大改革创新力度，监督体系进一步完善；反腐败斗争取得压倒性胜利，全省党风廉政建设和反腐败斗争取得了新的明显成效。(下转第二版)

省纪委十二届四次全会在沈阳召开

陈求发出席并讲话 唐一军出席

本报讯 记者杨忠厚报道 1月25日，中国共产党辽宁省第十二届纪律检查委员会第四次全体会议在沈阳召开。会议全面贯彻落实习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话和中央纪委三次全会上的重要讲话和中央纪委三次全会上的重要讲话，总结2018年工作，对当前和今后一个时期我省党风廉政建设和反腐败工作进行安排部署。省委书记、省人大常委会主任陈求发出席会议并讲话。省委副书记、省长唐一军出席会议。省委常委、省纪委

书记廖建宇主持会议。陈求发在讲话中指出，习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话，高瞻远瞩、思想深邃，充分彰显了我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的高度自觉，对推动全面从严治党向纵深发展具有重大指导意义。全省各级党组织和纪委监委机关要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央纪委三次全会精神作为一项重大政治任务，深入抓好学习，掌握核心要

义，把握精神实质，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，坚定不移把全面从严治党不断引向深入，为辽宁加快推进全面振兴、全方位振兴提供坚强政治保证。陈求发在分析我省全面从严治党面临的形势时指出，党的十九大以来，我省深入贯彻落实新时代党的建设总要求，进一步夯实全面从严治党政治责任，党的政治建设得到加强，党的建设质量明显提高，整改落实

中央巡视、督察督导反馈问题坚决有力，落实中央八项规定精神成效显著，反腐败斗争取得压倒性胜利，监督体系进一步完善，政治生态总体向好。成绩来之不易。全省上下要进一步增强深入推进全面从严治党的信心和决心，深化对坚决做到“两个维护”的认识，始终同以习近平同志为核心的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致，确保党中央决策部署在辽宁落地生根、开花结果。(下转第二版)

省委召开专题会议 听取召开省委常委班子2018年度民主生活会 准备情况汇报 研究重点工作考核和督查工作

陈求发主持会议 唐一军出席会议

本报讯 记者杨忠厚报道 1月25日，省委召开专题会议，听取召开省委常委班子2018年度民主生活会准备情况汇报，研究中央巡视、中央扫黑除恶专项斗争、中央环保督察、国家海洋督察反馈意见整改落实工作考核评价工作，审议2019年辽宁省督查检查考核工作计划。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议，省委副书记、省长

唐一军出席会议。会议指出，按照中央要求，开好省委常委班子2018年度民主生活会，省委常委要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习党的十九大精神，深入学习习近平总书记在中央政治局民主生活会上重要讲话，坚持把握深刻内涵、领悟精神实质，以中央政治局民主生活会为标杆，紧扣民主生活

会主题，坚持问题导向，保持斗争精神，找准找实问题，强化担当作为，坚持以上率下、以上促下，带头树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，确保高质量筹备好、召开好2018年度民主生活会。会议指出，做好中央巡视、中央扫黑除恶专项斗争、中央环保督察、国家海洋督察反馈意见整改落实

工作考核评价工作，是不折不扣贯彻落实好中央决策部署的有力举措和重要保障。要坚持标准、客观公正，“一把尺子量到底”，切实考准考实工作业绩，经得起历史和人民检验，做到干与不干不一样、干多干少不一样、干好干坏不一样。要切实运用好考核结果，进一步加大考核“风向标”和“指挥棒”作用。(下转第二版)

辽宁国企“三供一业”项目全移交

人民日报
沈阳1月23日专电(记者何勇)记者从辽宁省国资委获悉：去年以来，

目前，国有企业社区管理职能已全部移交；国有企业消防机构已全部完成分类处理；地方国有企业医疗机构已完成改革，34个医疗机构全纳入新组建的辽宁健康产业集团，实现统一专业化运营。2018年，辽宁全省地方重点国有企业实现营业收入4243亿元，同比增长10.7%；实现利润总额216.6亿元，同比增长40.4%，利润增速高于全国平均水平30.6个百分点；省属企业平均资产负债率下降3个百分点，比全国平均水平低11.3个百分点。(转自1月24日《人民日报》)

辽宁在中央相关政策指导下，下大力气解决好国企“三供一业”、厂办大集体等国企历史遗留问题。截至2018年底，包括鞍钢集团、中石油盘锦油田等特大型企业在内驻辽中央企业486个和省属企业74个“三供一业”项目，全部完成管理权移交和资产划转。

灯笼红 年味浓



1月24日，鞍山市千山风景区游客服务中心大厅内，鞍山市书法家协会的书法家在灯笼上写福字。为了迎接新春佳节，鞍山市千山旅游集团将在景区悬挂上万盏红灯笼，烘托浓浓的年味。 本报特约记者 丛楠摄

去年全省完成电能替代项目754个 节约电量6.13亿千瓦时

本报讯 记者刘大毅报道 1月25日，记者从国网辽宁省电力有限公司获悉，2018年，全省电力系统按照国家及我省有关电能替代工作的部署，以“煤改电”为突破口，全年完成电能替代项目754个，极大地改变了辽宁的能源供给方式，为压减燃煤、有效降低PM2.5浓度、改善全省空气质量发挥了重要作用。据了解，2018年国网辽宁电力重新梳理完善省、市、县三级电能替代管

理体系，针对应用较广的居民电采暖、工业生产等五大领域替代技术和典型项目开展全省电能替代普查，编制完成《构建低碳安全高效能源体系 推进电网清洁发展》专题研究报告》。据统计，去年我省完成电能替代电量48.37亿千瓦时，同比提高4亿千瓦时，圆满完成目标考核任务；实现节约电量6.13亿千瓦时，完成年度指标的119.26%；节约电力15.76万千瓦，完成年度指标的196.75%。

省委审计委员会召开第二次会议

陈求发主持会议 唐一军出席会议

本报讯 记者杨忠厚报道 1月25日，省委审计委员会召开第二次会议，传达贯彻全国审计工作会议精神，听取2018年审计发现主要问题及处理情况，2018年领导干部经济责任审计情况、省属高校财务管理审计调查情况和2018年各市、县(市、区)主要经济指标专项审计调查情况的汇报，审议《辽宁省审计厅2019年度统一组织审计项目

计划》等文件。省委书记、省人大常委会主任、省委审计委员会主任陈求发主持会议，省委副书记、省长、省委审计委员会副主任唐一军出席会议。会议指出，要认真贯彻落实中央关于审计工作的部署要求，提高党委领导审计工作的能力和水平，充分发挥党委审计委员会统筹协调、整体推进、督促落实作用，依

法全面履行审计监督职责，确保党中央决策部署在辽宁落地落地，更好地发挥审计工作在新时代辽宁全面振兴、全方位振兴中的重要作用。会议强调，全省各级审计机关要坚持把重大政策跟踪作为重中之重，扎扎实实做好审计项目组织实施工作，促进各项政策措施落地生根、发挥实效。一是要着力促进

经济高质量发展，加强重点项目、重要资金、重大决策和国有企业审计力度，服务提升我省经济发展质量和效益。二是要着力服务全面深化改革，持续对“放管服”、财政体制、事业单位优化整合等改革工作落实情况开展审计，构建运行顺畅、充满活力、令行禁止的工作体系。三是要着力推动打好“三大攻坚战”。(下转第二版)

“跟着唐奶奶，我们的假期快乐又充实”

本报记者 严佩鑫

“唐奶奶，又见到您啦，真开心！”1月24日，辽阳市第一中学2017级4班藏族学生顿珠班央兴奋地说：“欢迎您带着弟弟妹妹们到我们学校，今天，我来担任讲解员。”当天，辽阳市第一中学体育馆里热闹非凡，参加“学习雷锋 点亮人生”冬令营活动的孩子们在唐奶奶的

陪伴下，来到藏族学生中间，了解他们的学习生活，参观师生美术作品展、民族风物展，和他们一起迎新年。顿珠班央口中的“唐奶奶”叫唐革新，今年68岁，退休前是白塔区南门口街道关工委常务副主任。她身上总有使不完的劲儿，总想为孩子们的健康成长做点儿事。作为此次活

动的发起者，看到孩子们开心地在一起看书写字、做游戏、讲故事，唐奶奶脸上也露出了开心的笑容。来自雪域高原的辽阳市第一

中学西藏班的孩子们，连着唐革新的心。8年来，她先后与24名藏族孩子结成对子，让他们感受到家的温暖。(下转第二版)

